
 

 

 

Clasa a III-a 

BAREM_Testul nr. 1 

 

 

Subiectul I (4 puncte) 

 

Afișarea numărului a = 8…………………………………………………………………………..1p 

Aflarea numărului b=118 ………………………………………..………………………………...1p 

Aflarea numărului c=235…………………………………………………………………………..1p 

c-a-b=109……………………………………………………………………………………………1p 

 

Subiectul II (4 puncte) 

 

9x16= 144 kg cireșe vândute………………………………………………………………………1p 

194-144= 50 kg cireșe rămase…………………………………………………………………….1p 

50:2= 25 kg primește fiecare grădiniță……………………………………………………………….1p 

144x8=1152 lei încasați pe cireșele vândute……………………………………………………..1p 

 

 

Subiectul III (1 punct) 

 

120:(1+2+3)= 20……………………………………………………………………………………0,5p 

Ultima bilă va fi luată de Cornel, penultima va fi luată de Barbu……………………………...0,5p 


